

朱洪兴:照料瘫痪妻子八年多

本报见习记者 孟凡萧

高位截瘫的妻子,冒着生命危险产下女婴;丈夫对妻子不离不弃,八年来辛苦挣钱、四处借债给妻子治病……家住城区的朱洪兴,用点滴的行动,来践行着一个丈夫应有的责任和担当。

妻子高位截瘫 冒险产下女婴

2003年10月的一天,朱洪兴怀孕5个多月的妻子突然瘫倒在床,被诊断为硬脊膜外血肿、血管瘤,胸部以下高位截瘫。住院一个月后,妻子流产了。

2008年年初,妻子偶然在电视上看到,高位截瘫妇女也能生孩子,从此就有了生个孩子的念头。鉴于妻子的病情,一开始朱洪兴极力反对,后来执拗不过妻子,朱洪兴勉强答应了。当年年底,妻子怀孕了,只是在两个多月后身体有些不舒服,而且呼吸困难。

朱洪兴赶紧把妻子送到医院,医生检查后说,必须吸氧,不然孩子可能保不住。“你不知道当时我有多担心,现在想想还有些后怕。”朱洪兴说,就这样,妻子吸了7个多月的氧气。

2009年9月18日,妻子通过剖腹产顺利产下一名女婴。“当时我大声叫了起来,旁边的人都看我。”朱洪兴说,自从妻子上次流产后,他没想自己能成为爸爸。

“有孩子才算一个完整的家。”朱洪兴妻子说,“我拖累了丈夫,没有什么可以报答的,让他有一个完整的家是我最大的心愿。”



朱洪兴每天帮助妻子做康复训练。 本报记者 邹俊美 摄

已申请救助 不知能否获批

八年来,朱洪兴带着妻子辗转多家医院,做过三次手术,也做过一些康复性训练,但病情一直都没有好转。“只要有一线希望就不能放弃。”朱洪兴说,当初结婚时妻子把一生的幸福托付给我,现在我要尽到丈夫的责任,努力让她幸福。

朱洪兴的父亲是退休工人,母亲是农民,为给儿媳看病,他们拿出了所有的积蓄。直到现在年过六旬且身体不好的父亲,为挣钱给儿媳看病还在小区当保安。

儿媳瘫了那么多年,做婆婆的一直悉心照料,从没有半点埋怨,也从没给儿媳半点脸色看。朱洪兴哽咽着说:“在晚年不仅不能让父母享福,还让他们为我们操心受苦……”

今年3月,妻子病情突然加重,再次住院,医生诊断说,由于高位截瘫加上常年卧床,病人患上了泌尿性感染、膀胱炎、支气管炎等。住院一个月,花费两万多,对于这个贫困之家来说无疑更是雪上加霜。

“这都是在亲戚朋友那里借的。”朱洪兴说,每次看病都要借钱,2003年借的钱到现在都没还,自己都不好意思再向亲戚朋友张口了。他听说像他这种情况可以向民政部门申请救助,在妻子这次住院期间,他把申请材料提交给了市民政局,现在还没有消息。“不知道能不能申请下来?”朱洪兴说,他真的很渴望能获批。

尽管家里很缺钱,捡到手机仍物归原主

从前朱洪兴在双力集团上班,妻子在第二毛纺厂上班,但后来两家企业都倒闭了,他们双双成为下岗职工,家里条件很差。

下岗后,朱洪兴先在家附近打些零工,后来在家附近小区找了份保安的工作。“为了妻子我不能走远。”每天中午下班,朱洪兴都会飞奔回家,给妻子翻身、换尿布,伺候妻子大小便。天气如果好点,还要把妻子抱到阳台上晒太阳。

每天晚上下班回家后,朱洪

兴除了给妻子擦洗身体、按摩外,还要帮助妻子做恢复性训练。在这些工作都做完后,还要清洗妻子换下的衣服,哄两岁多的女儿,每天晚上都忙到凌晨。

为赚钱给妻子看病,朱洪兴每天努力工作,省吃俭用。工作之余,朱洪兴还捡一些废品来卖。“不管多苦多累,只要赚钱就行,多赚一分就能多一分钱给妻子买药看病。”朱洪兴说,前段时间,附近的包子铺提出用废旧的装修木料换包子,他下班后就到小区垃圾箱里找,换回包子自己

舍不得吃,拿回家给家人。

同事冯磊说,前段时间朱洪兴在小区里捡到一部名牌手机,主动寻找并送还失主。“就是一个家庭富裕的人,在周围没人的情况下捡到名牌手机,也有可能自己留下,何况急需钱的人?”

朱洪兴每天都在连轴转,他的付出也得到了回报,妻子在助行器的帮助下,手扶双杠可以慢慢移动一下双脚了。现在孩子也两岁多了,很健康。他笑着说:“这些都是我该做的,换了谁都会这样。”

ICBC 中国工商银行 聊城分行

玩转手机银行 享贴身服务
指点移动生活 赢百万好礼

体验手机号汇款,赢高额话费!

您是否因为记不清收款人账号,每次汇款都要小心翼翼填写陌生数字?您是否对公布自己的银行账号而心存顾虑?别再犹豫,马上参加工作“玩转手机银行享‘贴身’服务,‘指点’移动生活赢百万好礼!”活动,体验如何通过手机号完成汇款的同时,轻松赢取高额手机话费奖励!

活动时间:第一阶段:2012年3月19日-2012年6月10日

活动对象:工行手机银行(WAP)用户,iphone手机银行用户

活动奖励:

活动期间内,每周通过工行手机银行手机号汇款功能完成汇款操作的客户将根据汇款总金额的高低获得不同金额的手机话费奖励,个人最高可获得话费奖励500元!一等奖:每周汇款总金额1-3名,手机话费奖励300元;二等奖:每周汇款总金额4-10名,手机话费奖励150元;三等奖:每周汇款总金额11-20名,手机话费奖励50元。

活动规则:

1、对于向同一个收款手机号码办理的手机号汇款业务,每周排名时只记金额最高的一笔。如出现汇款总金额相同的情况,以最先完成的为准。

2、对于周奖中的一、二、三等奖每个用户各有一次中奖机会。例如,您参与活动并获得了周奖的三等奖,在后续的周奖活动中最多可以再获得1次二等奖及1次一等奖。

3、获奖客户名单将隔周在工商银行门户网站和中国工商银行电子银行官方微博公布,话费奖励将于获奖名单公示后5个工作日内充至获奖客户开通手机银行的手机号中,视情况有可能分多笔存入。

活动细则:

1、什么是手机号汇款?

手机号汇款是指收款人将工行账户与手机号绑定,汇款人通过工行手机银行,仅需输入收款人手机号码、姓名即可办理的汇款业务。

2、如何使用手机号汇款?

客户可登录工行手机银行,选择主菜单或“转账汇款”菜单中的“手机号汇款”功能,输入收款人姓名,手机号码,使用电子银行口令卡或工银电子密码器认证后即可完汇款交易。

3、如何将收款账号与手机号绑定?

客户可登录工行手机银行或网上银行,选择“转账汇款”菜单下的“绑定手机号收款”功能,按提示步骤即可完成收款账号与手机号的绑定。

第二阶段,更多惊喜敬请期待!